



## **В Шаранском районе бывший начальник районного отделения ГИБДД приговорен к реальному лишению свободы за взяточничество**



Доказательства, собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения ГИБДД отдела МВД России по Шаранскому району. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Как установлено следствием, в период с июня по декабрь 2020 года подсудимый получил взятки от троих граждан, которые были лишены водительских прав, однако, в установленном законом порядке не сдали удостоверения в органы ГИБДД, в связи с чем срок лишения специального права течь не начал. После получения денежных средств подсудимый вносил



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

заведомо ложные сведения в информационную базу ГИБДД о начале течения срока лишения права на управление автомобилем и о его окончании, на основании чего взятодатели были необоснованно допущены до экзамена на получение водительского удостоверения. Сумма взяток варьировалась от 10 до 15 тыс. рублей. Всего за указанный период им получено 40 тыс. рублей незаконного денежного вознаграждения.

Преступления были выявлены в ходе совместной работы следователей СКР совместно с оперативниками подразделения собственной безопасности МВД республики.

Подсудимый не признал вину в совершенных преступлениях.

Суд приговорил его к 4 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, а также лиши его права занимать должности в правоохранительной системе в течение 4 лет с момента отбытия основного вида наказания.

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1776109>